

# 40名小学同学 毕业57年后 集体过七十大寿



记者 叶萌/文 通讯员 鲍海春/摄

祝你生日快乐 2月19日中午，乐清市蒲岐小学59届40名同学集体高唱《生日快乐》歌，在歌声和笑声中，大家一起吹生日蜡烛，吃生日蛋糕，互相送祝福，过了一个隆重且有意义的集体寿宴。

## 难忘当年同窗情

乐清市蒲岐小学59届只有一个班级，原有57名学生。毕业后，该届学生虽然断断续续有召开同学会，但参加人数一年比一年少。截至去年底，该班级已有13名同学去世。

同窗之情最纯洁、最难忘，我们都到了“古来稀”的年纪了，再不相聚，以后机会就越来越少了。该班同学卢瓯武说，他们这一届现在只剩下44名同学，今年，绝大部分同学都70岁了，他和同学徐永桂、杨光进、李朝开等人商量，想借召开同学会的机会，为全班同学集体做七十大寿，大家在一起快快乐乐叙同窗之谊。

卢瓯武的提议得到了同学们的一致赞成，经商量最后将时间定于2016年2月19日。

## 40人集体过大寿

2月19日这天，44名同学中除了4人因身体原因来不了外，其余40人全部到场。

据悉，这场集体寿宴所有费用，由卢瓯武、徐永桂等同学承担。卢瓯武订了7层生日蛋糕，请来了7名礼仪人员，还特邀专业主持人前来助阵这场难得的七十大寿团拜会。鲍树友买来一对10公斤重的生日蜡烛，此外还有许多同学的子女也自发过来帮忙，一起布置会场。

当天中午，当7名礼仪人员唱着生日歌，推着7层蛋糕进入宴会大厅时，40名同学不约而同地集体起立，一边热烈鼓掌，一边高唱《生日快乐》歌，会场气氛一下子温馨、热闹起来。

天增岁月人增寿，春满乾坤福满门。亲爱的同学们，六十七年弹指一挥间，仿佛昨天我们还是在操场上嬉戏的小学读书郎，而今却是满头白发的七旬翁。卢瓯武在现场感慨地说，不管岁月如何流逝，唯有同窗情谊不变。李朝开还写了一首长诗为大家贺寿。

在热烈的气氛中，六名同学代表一起许愿，吹生日蜡烛。而他们许下的愿望大同小异，希望同学和其家人们都平平安安，期盼大家90岁时，还能像今天这样聚在一起，庆祝九十大寿。

## 约定每年聚一次

这一天，40名同学喜相聚，大家分吃同一个蛋糕，回首话当年，细语问现状，在说说笑笑中度过了一个特殊的生日。

60多年时光如梦一场，有什么能比同学的情谊更长！鲍树友说，他希望从今年起，同学会至少每年正月能聚一次，30年不变，就算最后只剩下两名同学，也要在子孙的搀扶下碰个面，叙叙同窗情。

当天，蒲岐小学现任校长许胜丰也来到现场为老人们祝寿致辞，送上祝福。鲍树友的儿子鲍海春做为下辈人代表，在现场为老人们“暖寿”，卢瓯武的儿子卢秀栋在北京还特意发来贺电祝寿。

## 雨水闹元宵 赏梅正当时



市民赏梅拍照。叶金涛 摄

本报讯（记者 杨海虹 通讯员 柳建英）昨日，我市云系渐渐增多，阳光没有了前几日的明媚。进入雨水节气后，春天的脚步虽然正在慢慢靠近，不过气象专家提醒市民，先别急着把厚衣服收起来，下一波冷空气马上就到，它和暖湿气流一碰撞，便是阴雨的天下。

今天是元宵节，对乐清人来说，吃汤圆、猜灯谜、赏花灯都是元宵的传统保留节目。早在几天前，我市多个镇街的元宵灯会就已拉开帷幕，各类活动精彩纷呈。不巧的是，今天天气阴有雨，元宵节可能会雨打灯，不利赏月，但对市民出行和赏灯影响不大，外出参加元宵活动的市民要注意保暖，并携带雨具做好防雨避雨准备。

每年冬春转换时节，一时冷、一时暖，两个季节总要互相拉扯，彼此争斗上一番。如果说之前的天气让人觉得春天已到来，本周三一股弱冷空气来袭，天气暂时转晴，意味着冬天还不肯

退场。本周阴雨天气唱主角，两头有雨，中间多云，最低气温5℃，最高气温11℃，早晚气温仍较低，这个时节还要捂一捂。

眼下正是梅花开、梅香来的时节，在这里不妨推荐大家几处赏梅点，如梅溪村王十朋纪念馆（梅园），雁荡山的灵峰、灵岩、大龙湫等景区，市区东塔公园、中心公园、旭阳路、宁康路，仙溪南阁上街村、花坦村等地的梅花全面绽放，给乐清带来了一片红艳，连日来不少市民纷纷拍照留影。

## 未来5日天气预报

日期	天气	气温
周一	阴有雨	7-10
周二	阴有雨	7-11
周三	多云	5-10
周四	多云，夜里转阴有雨	4-9
周五	阴有雨	5-10

## 爱心义卖 扶困助学

本报讯（记者 陈露）昨日上午，虹桥镇文化广场人群熙攘，热闹非凡，由乐清市一心一意志愿者协会虹桥分会组织的元宵节爱心义卖活动温馨开场，短短半个多小时就卖出20余公斤的小番茄和十余袋椪柑。当天共筹得5000余元爱心款。

小番茄味道真不错，这样的公益爱心活动应该支持一下。家住虹桥镇的吴女士说，此前看到微信朋友圈里发布的这则公益活动信息后，就特意过来看看，买点水果也算是奉献一点爱心。

此次义卖活动中，乐清市百族果蔬家庭农场捐赠了200篮“爱心小番茄”，呼吁更多爱心人士加入公益活动中来。此次爱心义卖活动由乐清市一心



义卖活动现场。陈露 摄

一意志愿者协会举办，活动为期两天，分别在虹桥镇文化广场和乐清市青少年宫举行。义卖所得的善款将全部用于开展扶困助学等公益活动。

## 单身证明真的不用办了 但去这几个国家和地区还得开

本报讯（记者 郑露露）我想来开一个单身证明。2月19日，市民李先生到乐清市婚姻登记中心，因向银行贷款，他需要办理单身证明。但工作人员回答他，从2015年9月21日起，乐清市婚姻登记中心已经对外停开单身证明了。

乐清市婚姻登记中心负责人介绍，虽然停开单身证明已有数月，但仍有少数市民不知道，春节这段时间，一些在外乐清人回乡，在办理买房、贷款等业务时，因不知道政策变化，仍然跑

到市婚姻登记中心想开具单身证明，不仅白跑一趟，还耽误了时间。

民政部门提醒，除对涉台和哈萨克斯坦、芬兰、奥地利、荷兰、德国、阿根廷、乌拉圭、墨西哥、波兰9个国家的公证事项仍可继续出具（无）婚姻登记记录证明外，民政部门不再向任何部门和单位出具该证明。民政部门在出具证明时，注明本证明仅限于XXX（申请人）办理赴XX国家（或者台湾地区）的XX公证事项使用，用于其他事项无效。

## 倒卖散装汽油 北白象两店主被行政拘留

本报讯（记者 程遥 通讯员 黄思思）因去加油站购买大桶汽油，再将汽油分装到塑料瓶内私自销售，2月19日，北白象镇两家小店店主孙某和杨某因非法买卖危险物品被行政拘留。

近期，北白象派出所对管辖区进行专项检查时，在三重炉村两家小店门口发现地上摆放着几个白色塑料桶，每桶容量2.5公斤。经调查，民警发现油桶中全部装着汽油。此外，民警还在两家店内均发现两大油桶的汽油，重量达

500余斤。

据了解，店主孙某、杨某在未取得汽油经营许可证等相关手续的情况下，在我市某加油站用铁桶购买并非法储存汽油。购买后，两人将铁桶的汽油用塑料管抽到塑料瓶内，以每2.5公斤20元的价格销售，从中牟利。

在此，警方提醒，市民应自觉到正规加油站加油，如发现有人违法销售散装汽油，可向安监部门或公安部门举报。



一起吹生日蛋糕蜡烛。



赴宴人员现场签到。



同学相聚回首话当年。

## 芙蓉山文化研究会成立

本报讯（朱观浩）昨日，乐清市芙蓉山文化研究会成立。

为多层次、多角度开展芙蓉地域文化研究，服务当地人文建设，128名热爱芙蓉地域文化的研究者、文化艺术创作者、企业家及志愿者汇聚在一起，成立了芙蓉山文化研究会，该会属于学术性、地方性、非营利性的社会组织。

研究会成立后，将组织开展芙蓉地域文化的调查、研究，举办芙蓉文化相关的论坛、讲座、展览、比赛活动等。

成立大会上，周泰华当选为会长，并选举产生了13名理事。



芙蓉山文化研究会成立后表演现场。通讯员 赵余兄 摄